"我啥也不知道,就知道让媳妇站起来"

46岁脑瘫患者用7年的爱让偏瘫妻子重新下床

"我啥也不知道,就知道让俺媳妇站 起来。"46岁的郝建平说,他脑瘫时,妻子 无微不至地照顾自己,妻子偏瘫了,他不 离不弃,让卧床3年生活不能自理的妻子 重新拾起站起来的勇气。

> 晚报记者 李雪 实习生 宋歌/文 晚报记者 常亮/图

用你的脑子我的手"撑起"这个家

提起郝建平、曹青云夫妇,城东路办事处 商城东路社区居民无人不知。不是因为他们 多有钱有本事,而是俩人的互助互爱感动了他 们。用社区主任楚丽娜的话说:"夫妻俩能恩 爱到这种程度比啥都幸福。"

郝建平夫妇原来都是郑州皮鞋厂的工人,后 来两人下了岗。从小患大脑炎留下后遗症的郝建 平一直是在妻子的照顾下生活,两人还有一个可 爱的女儿。但是2002年,曹青云突患脑溢血导致 半身不遂,接连3年都没能下床。3年间,本身都 不能自理的郝建平扛起了生活重担。

刚开始,连温开水都倒不好的郝建平,愣 是在妻子一步一步地指导下,学会了做饭洗 衣。"他做饭老是烫住自己,我看着心里也不是 味儿。"曹青云说,她觉得对不住丈夫,而郝建 平提起这些事却是一脸的傻笑:"嘿嘿,我啥也 不知道,就想让俺媳妇站起来走路!"

"他俩就像一体,妻子当指挥,丈夫来出 力。"邻居们都说,曹青云好福气,摊上这么好 的一个丈夫。

受恩后他义务劳动5年回报

街坊们经常用各种办法帮助这个家:女儿



郝建平每天都要需要子做康复训练,邻居一看到他就夸奖起来。

的学费是邻居们凑的,经常给他们送衣服、送 饭,为了能让曹青云站起来,还帮他们申请了全 额低保,拉到赞助单位帮她定做了一个轮椅。

邻居帮助他们,郝建平也懂得感恩:看见 老人卖废品,他就过去帮忙,还主动承担起社 区的卫生。"我当社区主任这5年,建平都是义 务劳动。"社区主任楚丽娜说。

丈夫的爱让妻子站了起来

为了能让妻子站起来,卧床3年后,郝建平

逼着妻子从半躺、上下床到沿着床边走、下楼 来锻炼,妻子用不上劲儿时,他就连抱带背当 "助理"。就这样,一点儿一点儿地努力了4年, 现在,曹青云已经可以短时间自己行走了。

如今,他们的女儿已经大学毕业了,开始 赚钱补贴家用。

而现在,只要不是刮风下雨,郝建平就会准 时陪着妻子到社区附近的公园和城墙散步。"每 天4个小时,俺俩都健康。"郝建平憨笑着望妻 子,眼里充满关爱。

天气忽冷忽热 闹得孔雀忘了季节提前下蛋

生下的蛋由美国火鸡孵化

□晚报记者 马燕 实习生 李猛

本报讯 "这么早就下蛋了,真少见啊!" 昨天11时,人民公园鸟类生态园饲养员董朝伟 捧着一枚孔雀蛋说,孔雀的产蛋期一般是3月 下旬到6月下旬左右,像今年这么早就下蛋还 是头一次,这算一枚"早产"的蛋。

昨天8时,饲养员董朝伟在给孔雀添食时

发现了这枚蛋,"它大约有100克,长约70毫米,高约60毫米"。由于园内有500多只孔雀, 具体是那只下的蛋,让董朝伟费一番工夫。

不过凭借多年的饲养经验,董朝伟最后推 断是几日来表现不太正常的孔雀"蓝蓝"下的。 "这几天,'蓝蓝'总是心神不定,在园内走来走去 的,今天安静了许多,应该是它下的蛋。

'孔雀的产蛋期一般在3月下旬到6月下

旬左右,这次孔雀下早蛋主要是天气原因。"董 朝伟说,从去年冬天一直到前些天下雪前,郑 州气温都比较高,阳光照射好,加大了孔雀体 内新陈代谢,使孔雀产蛋期提前。

由于近期多雨雪天气,加上3月份根本不是 孔雀孵化期,"蓝蓝"一点不理会它的"早产儿" "等到这段雨雪天气过去了,气温回升了,我们 就用美国火鸡把这枚蛋孵化出来。"董朝伟说。

父亲先于奶奶早逝

奶奶留下遗产 孙子能代父亲继承吗

答案是可以继承 但奶奶立有遗嘱没他的份

□晚报记者 鲁燕

本报讯 父亲先于奶奶早逝,其子能 否和叔叔们同样继承奶奶留下的遗 空? 昨天,二七区法院对这起特殊的民 事案件作出判决,孙子享有替父亲代位 继承的权利,但当事人去世前立有遗 嘱,房产归她的三儿子享有,所以,孙子 无法继承。

胡金光诉称,他的父亲胡子文在家 中排行老大,爷爷奶奶还在世时就不幸 走了。2002年1月,奶奶李梅去世,遗 产中有一套住房,"我是奶奶遗产的法 定的代位继承人,而三叔胡子木,2005 年偷偷地办理继承权公证书,还办理了 那套房产的过户手续"

3年前,胡金光得知此事后提起了 行政诉讼,二七区法院随后撤销了胡 子木继承的房屋房产证。拿到判决书 后,胡金光又走进法院,要求法院确 认他的代位继承权,并对祖母的遗产 进行分割

胡子木说,母亲李梅生前立下遗嘱, 他是合法的遗嘱继承人。"母亲晚年体 弱多病,都是我和弟弟胡子武尽的赡 养义务。"2001年5月7日,母亲李梅立 下遗嘱,指定她的房产由胡子木和胡 子武继承。

经法院查明,2001年5月7日,李梅立 下自书遗嘱:"我的全部财产包括现金和实 物及房产全部由我儿子胡子木、胡子武继 承。"2005年,胡子武自愿将其所继承遗产 转移给胡子木。

据此,法院驳回了胡金光的诉讼请 求,判决李梅遗留的房产由胡子木-人继承。

法官认为,李梅去世前立有遗嘱,根据 遗嘱继承优于法定继承的规则,应该按照 遗嘱继承办理。

线索提供 李亚南 张胜利



以新型101C型周林频谱保健治疗仪为主的周林频谱保健治疗仪,通过直接作用 于人体,达到治疗保健效果。上市以后,以良好的信誉为许多家庭了解并使用。

周林频谱保健治疗仪具有促进血液循环,改善血液流变性、促进新陈代 谢,改善神经系统功能,提高机体免疫能力的作用。适用于:软组织损伤、 腰肌劳损。

周林频谱保健治疗仪操作十分简便,只需照射患处和穴位就行,每次每个部 位照射20-30分钟,距离以皮肤感觉温热为宜,照射时最好裸露。

可用于下列疾病的治疗或辅助治疗:
内、科: 支气管唆、支气管哮喘、慢性肝炎、肠炎、便秘、腹泻、慢性胃炎、十二指肠溃疡外、科: 预防伤口感染、伤口愈合不良、慢性前列腺炎
骨伤利: 软组织损伤、腰肌劳损、骨关节病、颈椎病
皮肤科: 带状疱疹、湿疹、神经性皮炎、轻度烧伤、褥疮、冻疮

科: 慢性盆腔炎、痛经

小儿肺炎、腮腺炎等 0371-65713079 地址: 经五路15号附18号(与红专路交叉口向北30米路东)



(豫)医广[2008]第08-30-317号

[诊疗科目]预防保健科/外科/妇科专业 生殖健康与不孕专业/急诊医学科/计划生育专业



地址:郑州市纬五路9号



)郑州新世纪女子医院

全年无假日医院 门诊时间:8:00-20:00

- 诊 疗 范 围 -

妇科炎症、计划生育、不孕不育、妇科整形、宫颈疾病、 妇科肿瘤、妇科微创、内分泌疾病、乳腺疾病、少女特需门诊、 女性肛肠疾病、内科、外科、中医科、皮肤科等

67353333 地址:郑州市黄河路与卫生路交叉口

电话: 0371- 609 55555